## BEFORE THE MISSOURI PUBLIC SERVICE COMMISSION

Socket Telecom, LLC,	)	
	)	
Complainant,	)	
	)	
V.	)	Case No. TC-2007-0341
	)	
CenturyTel of Missouri, LLC dba	)	
CenturyTel and Spectra Communications	)	
Group, LLC dba CenturyTel	)	
	)	
Respondents.	)	

## TRANSCRIPT CORRECTIONS FOR HEARING HELD ON JULY 11 AND 12, 2007

COMES NOW Socket Telecom, LLC ("Socket"), pursuant to 4 CSR 240-2.110(7), and submit the following corrections to Volumes 2 and 3 of the Transcripts of the Hearing held on July 11 and 12, 2007:

## Volume 2:

Page 11	Line 3	"Oetting" should be deleted
Page 12	Line 17	"Hines" should be changed to "Heinz"
Page 16	Line 2	A quotation mark needs to be inserted be the word "we"
Page 16	Line 5	A quotation mark needs to be inserted after the word "choices."
Page 17	Line 24	A quotation mark needs to be inserted before the word "service"
Page 18	Line 4	A quotation mark needs to be inserted after the word "customers."
Page 18	Line 25	A quotation mark needs to be inserted before the word "We"
Page 19	Line 1	Parenthesis need to be placed around the phrase "referring to the definition of number portability"
Page 19	Line 4	A quotation mark needs to be inserted after the word "them."

Page 20	Line 7	A quotation mark needs to be inserted before the word "The"
Page 20	Line 9	A quotation mark needs to be inserted after the word "moving,"
Page 20	Line 19	A quotation mark needs to be inserted before the word "the"
Page 20	Line 23	A quotation mark needs to be inserted after the word "another."
Page 20	Line 24	"the" should be "at"
Page 20	Line 24	"and" should be "in"
Page 23	Line 1	"lasting" should be "lapsing"
Page 24	Line 25	Add an "s" to the end of "carrier"
Page 27	Line 2	Add a quotation mark before the word "The"
Page 27	Line 4	Add a quotation mark after the word "portability."
Page 31	Line 17	"court" should be "port"
Page 41	Line 4	"HELA" should be "CALEA"
Page 54	Line 4	Should read as follows: tariffed, "or publicly posted as required by state regulation."
Page 56	Line 4	Add a quotation mark before the word "Or"
Page 56	Line 5	Add a quotation mark after the word "regulation,"
Page 58	Line 7	Put quotation marks around the phrase "Due date drives."
Page 71	Line 17	Put quotation marks around the phrase "I am concerned with the impacts."
Page 78	Line 3	"like" should be "LEC"
Page 82	Line 14	"NANCI" should be "NANC"
Page 84	Line 16	"NANCI" should be "NANC"
Page 84	Line 19	"NANCI" should be "NANC"
Page 92	Line 4	Add a quotation mark before the word "At"

Page 92	Line 7	Add a quotation mark after the word "end-users,"
Page 92	Line 19	Add a quotation mark before the word "where"
Page 92	Line 25	Add a quotation mark after the word "party."
Page 94	Line 20	"despairingly" should be "disparagingly"
Page 110	Line 5	"test" should be "case"
Page 114	Line 22	Add a quotation mark before the word "Based"
Page 114	Line 23	Add a quotation mark after the word "wireline."
Page 117	Line 23	Add a quotation mark before the word "In"
Page 118	Line 24	Add a quotation mark after the word "below."
Page 119	Line 9	Add a quotation mark before the word "We"
Page 120	Line 8	Add a quotation mark after the word "below."
Page 122	Line 4	Add a quotation mark before the word "Among"
Page 123	Line 25	Add a quotation mark after the word "basis."
Page 125	Line 7	Add a quotation mark before the word "We"
Page 126	Line 7	Add a quotation mark after the word "Bureau."
Page 136	Line 2	"N" should be "in"
Page 136	Line 6	"N" should be "in"
Page 136	Line 18	Add the word "out after the word "porting"
Page 148	Line 2	Add a quotation mark before the word "In"
Page 148	Line 7	Add a quotation mark after the word "barriers."
Page 157	Line 3	Add a quotation mark before the word "In"
Page 157	Line 4	"NANCI" should be "NANC"
Page 157	Line 6	"NANCI" should be "NANC"

Page 157	Line 8	Add a quotation mark after the word "centers."
Page 157	Line 19	Add a quotation mark before the word "We"
Page 157	Line 22	Add a quotation mark after the word "location."
Page 179	Line 6	"NANCI" should be "NANC"
Page 179	Line 17	Add a quotation mark before the word "If"
Page 179	Line 25	Add a quotation mark after the word "decisions."
Page 180	Line 8	Add a quotation mark before the word "All"
Page 180	Line 9	Add a quotation mark after the word "office."
Page 182	Line 21	"LUMLEY" should be "STEWART"
rage 162		LUMLET SHOULD BE STEWART
Page 183	Line 4	"LUMLEY" should be "STEWART"
Page 187	Line 16	"BNX" should be "VNXX"
Page 187	Line 17	"scipe" should be "Skype"
Page 192	Line 10	Add a quotation mark before the word "A"
Page 192	Line 12	Add a quotation mark after the word "process."
Page 219	Line 6	"NANCI" should be "NANC"
Page 220	Line 3	"NANCI" should be "NANC"
Page 221	Line 1	"NANCI" should be "NANC"
Page 221	Line 4	"NANCI" should be "NANC"
Page 231	Line 8	"NANCI" should be "NANC"
Volume 3:		
Page 242	Line 3	"Oetting" should be deleted
Page 262	Line 13	Add a quotation mark before the word "Scope"

Page 262	Line 15	Add a quotation mark after the word "law."
Page 267	Line 8	"NANCI" should be "NANC"
Page 267	Line 25	"NANCI" should be "NANC"
Page 277	Line 12	Delete the word "an"
Page 285	Line 18	Add a quotation mark before the word "The"
Page 285	Line 20	Add a quotation mark after the word "agreement?"
Page 286	Line 18	Capitalize the "c" in "Core"

Respectfully submitted,

CURTIS, HEINZ, GARRETT & O'KEEFE, P.C.

/s/ Carl J. Lumley

Carl J. Lumley, #32869 Leland B. Curtis, #20550 130 S. Bemiston, Suite 200 Clayton, MO 63105 (314) 725-8788 (314) 725-8789 (FAX) clumley@lawfirmemail.com lcurtis@lawfirmemail.com

Attorneys for Socket Telecom, LLC

## **Certificate of Service**

A true and correct copy of the foregoing was served upon the parties identified on the attached service list on this 2nd day of August, 2007, by either placing same in the U.S. Mail, postage paid, by fax or email transmission.

/s/ Carl J. Lumley

Office of Public Counsel P.O. Box 7800 Jefferson City, Missouri 65102 opcservice@ded.mo.gov

General Counsel Missouri Public Service Commission P.O. Box 360 Jefferson City, MO 65102 gencounsel@psc.mo.gov

Larry Dority Fischer & Dority 101 Madison, Suite 400 Jefferson City, MO 65101 lwdority@sprintmail.com

Charles B. Stewart CenturyTel of Missouri, LLC 4603 John Garry Drive, Suite 11 Columbia, MO 65203 stewart499@aol.com

Bill Haas Missouri Public Service Commission P.O. Box 360 Jefferson City, MO 65102 William.haas@psc.mo.gov